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készítette:	csépányi	piroska

A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés a Magyar Turizmus kártyát 
(értéke 4990 forint akciós áron) nyeri meg. Beküldendő André Gide gondolata február 8-ig, a szerkesztőség címére 

(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A novemberi számunk rejtvényének megfejtése: „Az olümposzi istenek majd meghaltak volna unalmukban, ha az emberek 
dolgai el nem szórakoztatják őket.” (Ancsel Éva gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül Molnár Krisztián (1071 Budapest, Dembinszky u.) olvasónk 
nyerte meg a Magyar Turizmus kártyát.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk egyéves előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Oscar Wilde gondolata február 8-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) 

postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A novemberi számunk rejtvényének megfejtése: 
„Isten előtt mindannyian egyformán okosak és egyformán buták vagyunk.” (Albert Einstein gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk egyéves előfizetését 
Szabó Judit (7745 Olasz, Kossuth L. u.) olvasónk nyerte.

vArázSKÉP – 230.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

A novemberi számunk varázsképén az orángutánt megtalálók közül 
GALBICSEK KÁROLYNÉ (5600 Békéscsaba, Degré u.) olvasónk	

nyerte az 50 szelet csokoládét.

készítette:	csépányi	piroska

Elbukik a sí-lány,
A pálya ily silány?!
Keresi a tanárát,
Hisz megfizette a tan árát.

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásolja, és 
nem rest február 8-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) elkül-
deni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.
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